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VERSION CERO

Sean las proposiciones simples:
a: Los estudiantes se preparan para el examen.
b: Los estudiantes desean ingresar a la Espol.
c: Los estudiantes realizan un buen examen.

La traduccidn al lenguaje simbdlico de la proposicion compuesta:
“Es necesario que los estudiantes se preparen para el examen, debido a que ellos
desean ingresar a la Espol. Los estudiantes realizan un buen examen ya que se
preparan para el examen. Por lo tanto, los estudiantes realizan un buen examen
cuando desean ingresar a la Espol.”

es:

a)

b)

d)

e)

(a—>b)a(a—c)
(b—a)r(a—e)
c) (b—)a)/\(c—>a)
(a—=b)A(c—b)
(b= a)a(a—c)

Dados los valores de verdad de tres proposiciones simples a=1, b=0 y c=1.
Identifique el operador légico que debe ser reemplazado en el recuadro:

[(a I:I b)/\_|(b\/—|0):| =1
a) — b) v c) A d) & e) —
Sean las proposiciones simples:
a : Estoy enfermo.

b : Tengo una infeccién.
¢ : Tomo una pastilla.

La traduccién al lenguaje formal de la RECIPROCA de la proposicion compuesta: “Es
necesario que esté enfermo, para tomar una pastilla cuando tengo una infeccion”, es:

a) a—>(b—>c)
b) —-(b—>c)—>—|a
o) (b/\c)—>a
d) (b—>c)—>a

e) -a—>—-(b—>c)
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4)

5)

6)

7)

8)

Si la proposicidn compuesta (—-aAb)%c es FALSA, identifigue la proposicion

VERDADERA.

a) avb=0
b) =(b—¢)=0
c) a—c=1
d) avb=0

e) b—a=1

La proposicion compuesta “No es verdad que, ahora es miércoles y el mes es junio” es
equivalente a:

a) Ahora es miércolesy el mes no es junio.

b) Ahora no es miércoles y el mes es junio.

c) Ahora no es miércoles y el mes no es junio.

d) Siahora es miércoles, entonces el mes no es junio.
e) Sielmesno esjunio, entonces ahora es miércoles.

La forma proposicional |:(p — r) A (q - r)} \Y (—|p - q) es equivalente a:

a) p
b) ¢
c r
d 1
e) O

La conclusién que hace valido el razonamiento “Si la seleccion juega bien al futbol,
entonces no gano todos los puntos, pero la seleccion juega bien al futbol”, es:

a) Laseleccién no gand todos los puntos.

b) La seleccidn no juega bien al futbol.

c) Laseleccién gand todos los puntos.

d) Laseleccién gand todos los puntos o no juega bien al futbol.

e) Silaseleccion no juega bien al futbol, entonces gand todos los puntos.

Identifique la proposicion VERDADERA.

a) (ANB=0)<(BC4)

b) (AUB=Re)<—>[(A=Re v(B:Re)]
o [(4SB)r(BCC)|—>(4acC)

d) A-(BﬂC):(A—B)m(A—C)

e) (A—B)U(A—C)=A—(Buc)
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9) Dadas las hipétesis H,, H,, H, y H, de unrazonamiento:

Hl: Todos los doctores son inteligentes.

HZ: Algunos inteligentes son alegres.

H3: Ningun doctor es alegre.

H4: Luis es doctor e inteligente.

Determine con cudl de las siguientes conclusiones el razonamiento es VALIDO:

a)
b)
<)
d)
e)

Todos los alegres son doctores.
Luis es alegre y doctor.
Ningun doctor es inteligente.
Luis es doctor e Inteligente, pero no es alegre.
Algunos doctores son alegres.

10) Sean A, B y C tres subconjuntos del referencial Re.

Re

B

La region sombreada se puede representar por la siguiente operacion entre conjuntos:

a)
b)
c)
d)

e)

_A—(BUC):
:A—(BUC):
:A—(BUC):
:A—(BmC):
_A—(BmC)_

11) Dado el referencial Re con dos subconjuntos A y B,y las siguientes condiciones:

e N(Re)=12

e N A)=\/2_
=6

(
. N(B)
(

e N(4nB)=2

c
El valor de Nl:(AuB) :| es igual a:

a)6

b) 5

c)4 d)3 e)2
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12) Dados los conjuntos A:{er/x2+6x+8=()} y B:{er/(x+2)(x+3)=()},

el nimero de elementos del conjunto (Aﬁ B) es:

a) 0
b) 1
c 2
d 3
e) 4

13) Sean los conjuntos no vacios A y B, subconjuntos del referencial Re, entonces el

conjunto: [Bﬁ(AUB):'UBC, es igual a:

a) I
b) Re
c) A
d) B

e) B¢

14) En una clase de 60 estudiantes, 2/3 son mujeres y 2/5 de la clase estan tomando clases de
musica. El maximo nimero de mujeres que NO estan tomando clases de musica es:

a) 4
b) 16
c) 20
d) 36
e) 40

15) Sea el conjunto Re ={2,4,6,7,8}, identifique la proposicién VERDADERA:
a) Vx(x+1< 8)
b)  Vx(x-2>1)
o) 3x(x+7 =9)
d) Elx(x+a = a)

e) Elx(x3+5=6)
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16) La NEGACION de Jy Ix [ p(x) > —g(y)] es:
) VyVa [ﬂp( )= (y)]
o) Vy Vx| p(x)v—g(y)]
o VyVx[p(x)rq(y)]
9 23 [pl)nal]
o 23 [ple)naly)]

17) Dados los conjuntos A={0,1,2,3} y B={l,2,3,4}, y las funciones f: A+ B vy
g: A B tales que:

f:{(x,y)/J’ZX+1}
={(02).01.4)(24) (33}

Identifique la proposicion VERDADERA:

a (34)es
0 rog={(02)(14)

c) g essobreyectiva.
d) g esinyectiva.
e) [ esbiyectiva.

18) Sean A, B y C conjuntos no vacios y disjuntos. Si se conoce que N(AX Bx C) =24,

N(AUB)=7 y N(C)=2, entonces la suma de las posibles cardinalidades del

conjunto A esigual a:

a) 1
b) 3
c) 6
d) 7
e) 12

19) Sea el conjunto referencial A={n/(nEN)A(n510)} y la relacibn RCAxA

definida asi: R={(x,y)/(y es multiplo de x)A(x# y)}, la suma de los elementos del

conjunto dom R, es igual a:

a) 14 b) 15 c) 40 d) 54 e) 55
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20) Sea el conjunto A={—2,0,2} y las funciones f y g de A en A tales que:

f={(xy)/y=Ix} v g={(-2.0),(0.-2),(2.2)}
Entonces es VERDAD que:
a) (gOf) es inyectiva.

b) (g o f) es sobreyectiva.
c) (f o g) es sobreyectiva.
d) (f o g) es inyectiva.
e) (g o g) es biyectiva.

21) Sean las funciones f: A By g:C— D:

D [ I I I g

| | |
3 | SR

| | |

| | |

| | |

| | |
Y i

]
N I A b

| | |

| | |

| | |

| | |

1 1 1 > C

a b c

Identifique la composicion de funciones que NO ES POSIBLE efectuar.

a) gof
b) fog
o) frlof
d) gog™
e) fog™

Vx+2
22) Dada la funcion f: X +> R definida por f(x)z T especifique cudl debe ser el
X

conjunto X .

a) (—2,+<><>)
b)  [2.1)u(1+e0)
c) (—1,+<><>)
d) [-2.+e0)

e) (=31)u(1+e0)
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Para las preguntas 23) y 24), consdiere la funcion f: R R cuya grafica es:

O

/
0

23) Elvalorde M
7(3)

es igual a:

a) -2
b) -1
¢ O
d 1
e) 2

24) Identifique la proposicion VERDADERA:
a) Lafunciéon f essobreyectiva.

b) Lafuncion f es par.
c) Lafuncién f no esinyectiva.
d) Lafuncién f esimpar.

e) Lafuncion f es periddica.

25) Si f:R> R esunafuncién impary continua, identifique la funcién que NO es par.

7 (1)
o) y=|/(x)
c) yzxf(x)
@) y=1(-)
e y=—f(x)

a)

y:
y:
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